La Chi Machine
Qu’est ce que c’est ?

La CHI MACHINE est un appareil unique découvert par un chercheur Japonais qui a fait des recherches scientifiques sur l'oxygénation du corps. Elle développe un mouvement ondulatoire en orbite elliptique bien connu dans les techniques de relaxation orientales de shiatsu et de massage pour activer la circulation énergétique du Chi (également traduit par «Qi») est un terme orientale souvent appelée " Force de Vie " ou " énergie vitale ".

Sans Chi pas de vie possible, la vie est mouvement.

Ce massage elliptique en huit qui est comparable à celui d'un poisson dans l'eau, oxygènera votre corps tout entier et stimulera les fonctions organiques, digestives, lymphatiques, respiratoires, cérébrales et motrices libérant ainsi les tensions qui perturbent votre équilibre et les toxines du corps.

 

Le déroulement d’une consultation : 
La séance dure 20 mn.

Comme la Chi machine est utilisé alors que vous êtes allongé et détendu, vous éprouverez immédiatement une sensation de confort ultime.

La Chi machine est utilisée exclusivement dans la position couchée. 
Avec 3 positions différentes des bras (voir ci-dessous).
Il est important de boire un verre d'eau avant et après l'usage de la CHI machine pour aider le corps à éliminer ses toxines. L'appareil a une minuterie de 15 minutes, mais on peut l'éteindre plus tôt. On peut obtenir les effets individuels souhaités.
Ne manquez pas de demeurer complètement immobile pendant quelques minutes après que l'appareil se soit arrêté. Vous connaîtrez un état de relaxation profond et agréable. Ce sentiment est le résultat d'un niveau accru d'oxygène dans le corps. Cet effet appelé "Flash Chi" est éprouvé une fois que la séance de mouvement latéral Chi est terminée. Vous ressentirez une sorte d'engourdissent depuis les pieds jusqu'à la tête et parfois des picotements.

Maintenant fermez les yeux et détendez-vous dans une des positions suivantes:
	    
 La position étirée 
Les bras sont étirés au-dessus de la tête. Dans cette position tout le corps est intensivement mobilisé et décontracté
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       La position moyenne fixe
La tête repose agréablement dans les mains. Cette position de bras provoque la mobilisation intensive de la colonne vertébrale.
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   La position du poisson rouge 
Les bras se trouvent le long du corps. Cette position de bras apporte une relaxation naturelle, particulièrement un assouplissement des jambes et de la musculature du dos.


Pour qui ?
La Chi Machine convient à tous !
Aux personnes avec des handicaps physiques, aux personnes âgées qui ne peuvent plus se déplacer suffisamment, aux actifs subissant un stress permanent, aux femmes au foyer et aux enfants. 
Les contre-indications : 

Le pacemaker, les femmes enceintes, les fractures récentes
